El6szor meghatarozzuk az O pont AB-t8l mért d tavolsagat (a tavolsagok végig elGjelesek). Invertaljunk a 'y korre.

T'; kor képe egyenes, mert atmegy az O ponton; ezen az egyenesen vannak I'; és I's kozos pontjai, igy ' képe az AB

egyenes. ' képe érinti 'y, ill. T'y képét, tehat az AB egyenest és a I'y kort; AB-t M képében, M’-ben érinti (M’ az

O2M és AB metszéspontja), ['o-t N-ben (N képe 6nmaga), tehét I kozéppontja, T az ON egyenes metszéspontja az
R 2RR,

AB-re M’'-ben éllitott merdlegessel. A T kor atmeérsje, 2R’ = Ry + SRR, 2RI, (ha N atellenes pontja I'-n

R2
U, T"-n U’, akkor az Gj atmérs hossza NOo + OoU’ = Ry + o 211)'
2
RR,

2R — Ry’

Tehat T' tavolsaga AB-t6l

R2
O4 tavolsdga az inverzié miatt AB-t6l ﬁ (ugyanis az O2-b6l AB-re bocsatott merdleges talppontja a I'y kor
1

Os-vel étellenes pontjanak képe lesz.)
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U RRy — B2 Ry(R—R») 2R(R — R»)
OoT = Ry — 2812 — 2 = 003 = R — RyOT = 21— 12)
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tehat
\_ 0T Ry | 00» 2R-R
~ OT 2R - OT 2R
Ezekbdl lathato, hogy ha O tavolsaga AB-t6l d, akkor Os tavolsaga AB-t6l
R2
ANd+(1=N\)-TM = 2.
+(1=2) 2R,
Tehat
_ 1R} 1-X\ RRy _RRy . R(R—R)
2R, A 2R— Ry R, N Ry ’

Ebbdl kiszamolhatjuk O; tavolsagat C D-t6l. I'; kézéppontosan hasonld I'-hoz. A hasonlésag kozéppontja M, aranya
R
fl. A T-t T';1-be vivs hasonlosag O-t O1-be, AB-t CD-be viszi, tehat O és C'D tavolsaga

R
dy = -d =Ry~ Ry,
ez éppen az igazolando, mert igy Oy tavolsaga CD-t6l di + Ry (AB || C'D miatt), ami nem méas, mint Ry. Ezzel a
bizonyitéast befejestiik.
Gyenes Zoltdn megoldasa




